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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 21 AGOSTO 2018 -12:00 HORAS 

En Conchalí , se inicia la Ses ión Ordinaria del Concejo Municipal , 
Cañad illa, presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuent s. 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
3. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
4. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 
5. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA 
6. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

CONCEJALES AUSENTES 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. RAMÓN PAVEZ GONZÁLEZ 
2. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA 
3. DANIEL BASTIAS FARIAS 
4. ALICIA TORO YAÑEZ 
5. RAÚL OPAZO URTUBIA 
6. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
7. CARMEN GLORIA ZÚÑIGA DE KARTZOW 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
DIRECTORA ASESORÍA JURÍDICA 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTORA DE CONTROL 
SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
DIRECTOR DE ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES 

1. Aprobación Actas S. Extraordinaria 24.05.18 
S. Extraord inaria 28.05.18 

2. Cuenta 

3. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 7 

4. Entrega Modificación Presupuestaria N° 8 

5. Entrega Reglamento Aplicación Artículo 45, Ley 19.378, Estatuto de Atención Primaria de Salud 
Municipal 

6. Varios 

COMPLEMENTO CITACIÓN 

1. Entrega Modificación Presupuestaria Nº 9 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 12:21 horas, del martes 21 de agosto 2018 da inicio a la 
sesión ordinaria . 

PRIMER TEMA 
APROBACION ACTAS S. EXTRAORDINARIA 24.05.18 

S. EXTRAORDINARIA 28.05.18 

Acta S. Extraordinaria 24.05.18 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 24.05.18. 
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Acta S. Extraordinaria 28.05.18 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 28.05.18 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 08.08.18. 

2. Memorándum Nº 255 de Seguridad Pública, responde consulta realizada por el concejal señor Alejandro 
Vargas G., respecto al retiro de personas en situación de Calle ubicadas en bandejón Barón de Juras 
Reales con Aviador Zañartu . 

3 Memorándum Nº 402 de la Dirección de Obras Municipales, da respuesta a consulta realizada por el 
concejal señor Alejandro Vargas G., sobre información comparativa y detallada respecto al reavalúo de 
bienes raíces de la comuna. 

4 Oficio Nº 8369 de la Cámara de Diputados, sobre la dotación y remuneraciones de los funcionarios de 
todas las categorías laborales que cumplen funciones para la Dirección de Educación Municipal. 

5. Oficio Nº 8965 de la Cámara de Diputados, sobre el número de grifos ubicados en la vía pública de la 
comuna, ubicación , capacidad de agua y estado actual de cada uno. 

6. Memorándum Nº 486 de la Secretaría Comunal de Planificación, remite informe gestión 1 er Semestre 
2018. 

7 Memorándum Nº 407 de la Dirección de Obras Municipales, responde consulta realizada por el concejal 
señor Rubén Carvacho R. , da respuesta sobre carta de vecinos domiciliados en Pasaje Niebla. 

8. Memorándum Nº 493 de la Secretaría Comunal de Planificación, responde consulta efectuada por el 
concejal señor Rubén Carvacho R. , sobre proyectos postulados, en materia de pavimentos, iluminación y 
construcción de jardines, salas cuna , CESFAM, etc. 

9. Memorándum Nº 83 de la Dirección de Control , da respuesta a consulta realizada por el concejal señor 
Alejandro Vargas G., sobre gigantografias permisos de circulación 

1 O. Memorándum Nº 254 de la Dirección de Seguridad Pública, da respuesta a consulta realizada por el 
concejal señora Alejandro Vargas G. , informa sobre requerimiento de tomar medidas drásticas sobre la 
prostitución que se ejerce en la esquina de Vivaceta y Parral. 

11 . Memorándum Nº 307 de la Dirección de Administración y Finanzas, informa sobre rendición ordinaria 
CORESAM. 

TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 7 

El Acalde señor René De La Vega , ofrece la palabra. 

El concejal señor Carlos Sottolichio Presidente de la Comisión de Hacienda, indica que la Comisión 
tomó conocimiento de la Modificación Presupuestaria Nº 7, que se refiere a una transferencia de la 
Subsecretaría de Desarrollo Regional por $84400 .000 - y que corresponde al protocolo de acuerdo con los 
trabajadores de la Empresa de Aseo de la Comuna. Indica que la Comisión acordó por unanimidad , da por 
aprobada dicha Modificación . 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº 7. 

CUARTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 8 

El Alcalde señor René De La Vega , indica que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 8, 
para ser analizada en la Comisión de Hacienda. 

QUINTO TEMA 
ENTREGA REGLAMENTO APLICACIÓN ARTÍCULO 45, LEY 19.378, ESTATUTO DE ATENCIÓN 
PRIMARIA DE SALUD MUNICIPAL 

El Alcalde señor René De La Vega, expresa que se hace entrega para ser tratado en la Comisión 
correspondiente. 
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SEXTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 9 

El Alcalde señor René De La Vega , indica que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 9, 
para ser analizada en la Comisión de Hacienda. 

SÉPTIMO TEMA 
VARIOS 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El concejal señor Rubén Carvacho, solicita un informe con respecto al catastro que el Municipio tiene en 
relación a los Condominios Sociales de la comuna, cantidad y ubicación. 

El concejal señor Raúl Valdés , señala que está preocupado por el sitio que se encuentra en 
Huechuraba/Calle G, donde empieza Américo Vespucio, vio la semana pasada personal municipal 
limpiando. Indica que ese sitio hace unos años atrás, estaba abierto y era un basural, lo habían cerrado, 
pero nuevamente está abierto, hay personas en situación de calle que están construyendo sus casas, 
nuevamente se ha vuelto un basural, cree que hay que tomar las medidas pertinentes y ponerse en 
contacto con el dueño del sitio. 

La concejala señora Grace Arcos , con respecto al tema de la entrega de la Modificación Presupuestaria 
Nº 8 y también lo relacionado con el punto 5 de la tabla, entiende que hay una premura de parte de los 
trabajadores de la Salud y también comprende que ya se realizaron los tres concejos ordinarios, sin 
embargo, indica que manifiesta su voluntad de poder hacer un concejo extraordinario si es necesario para 
que esto se resuelva lo más pronto posible, adelanta su propuesta si antes haberle consultado a sus 
colegas. 

El Alcalde señor René De La Vega , consulta al Presidente de la Comisión de Hacienda si hay posibilidad 
de realizar una sesión extraordinaria. 

El concejal señor Carlos Sottolichio Presidente de la Comisión de Hacienda, indica que no tendría 
problemas. 

Se acuerda realizar Concejo Extraordinaria para el día martes 28.08.18, a las 12:00 horas, Salón 
Cañadilla. 

El concejal señor Alejandro Vargas , sobre el tema de las fiestas patrias, indica que se ha tocado en las 
dos últimas sesiones, las inquietudes que hay por parte de la comunidad. Señala que habría un comunicado 
oficial por parte del Municipio que no se realizaría ningún evento, ha revisado la web y no hay ninguna 
información. 

El concejal señor Raúl Valdés , ind ica que el Club Atlético entrego una carta solicitando espacio para 
entrenar, ya que están postulando a tercera división , requiere se le entregue una respuesta formal. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, solicita una vez más, se informe al Concejo qué medidas se están 
tomando sobre el siniestro ocurrido en las oficinas de los concejales. 

El Alcalde señor René De La Vega , siendo las 12:50 horas da por terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 94/2018 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 21 AGOSTO DEL 2018 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 24.05.18. 

ACUERDO Nº 95/2018 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 28.05.18 


